

В администрации Губкинского городского округа

Ежегодно, начиная с 2011 года, на территории городского округа управлением сельского хозяйства совместно с районным Советом ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов проводится конкурс «Ветеранское подворье». В 2016 году в конкурсную комиссию поступило 15 заявок на участие. Члены жюри оценивали благоустройство подворья и его санитарное состояние, наличие на участке плодовых деревьев, кустарников, условия содержания крупного рогатого скота, птицы, пчел и объем произведенной продукции. Конкурсная комиссия учитывала степень участия конкурсантов в реализуемых на территории округа социальных проектах и программах, в выставках и ярмарках, а также в общественной жизни села. Не остались без внимания культурно-нравственные ценности семей: сохранение традиций, воспитание у детей и внуков любви к родной земле и труду, развитие культуры подворья и привлечение общественного внимания к проблемам ветеранов, поиск путей их решения. Пропаганда в средствах массовой информации положительного опыта ветеранских семей в ведении личных подсобных хозяйств стала одним из критериев оценки подворий конкурсной комиссией. Постановлением администрации Губкинского городского округа от 19.09.2016 года №1787-па были подведены итоги конкурса. Первое место присуждено подворью Солодилова Виктора Яковлевича (с. Коньшино), второе место – Черных Владиславу Ивановичу (п. Троицкий), третье – Синдеевой Антонине Федоровне (х. Калинин). Победители конкурса будут награждены дипломами и денежными премиями.

Во Дворце детского (юношеского) творчества «Юный губкинец» состоялась презентация проекта Общероссийской общественной организации поддержки президентских инициатив в области здоровьесбережения нации «Здоровая Россия – Общее дело». Он одобрен Министерством образования и науки РФ и рекомендован для профилактической работы в учебных заведениях. В рамках проекта созданы документальные фильмы, направленные на профилактику курения, употребления алкоголя и способствующие развитию и укреплению среди молодежи ценностей здорового образа жизни и ответственной гражданской позиции. Проект представил координатор ОО «Общее дело» в Белгородской области Е.В. Кобзев. Для практической реализации проекта общеобразовательные учреждения городского округа получили видеоматериалы и программу для проведения интерактивных занятий с учащимися. В реализации программы в качестве волонтеров примут участие школьники и студенты высших учебных заведений Белгородской области.

Информационно-аналитический отдел

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ КГРФ (ул. Мира, 19)
1 ОКТЯБРЯ с 10.00 до 12.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва
Евгений Иванович ЛОЖКИН.
Справки и предварительная запись по телефону 2-25-18.

В почтовых отделениях **ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА** на «Новое время» на 1-е полугодие 2017 года.
Стоимость подписки на полгода – 463 руб. 20 коп.

Символ возрождения России

22 сентября губкинцы отпраздновали 20-летие со дня освящения Спасо-Преображенского кафедрального собора.

Но готовиться к юбилею в соборе начали задолго до этой даты: были выпущены книга о храме и календарь, снят документальный фильм, записан диск с церковными песнопениями, а накануне торжества работники любовно украсили цветами храм, «выткали» к нему роскошный ковер из зеленой травы и ярких цветов. На ней и встречали хлебом-солью, цветами почетных гостей во главе с митрополитом Белгородским и Старооскольским Иоанном.

Необыкновенно красивым, проникновенным было праздничное богослужение, которое совершили митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, епископ Губкинский и Грайворонский Софроний, епископ Щигровский и Мантуровский Паисий, епископ Валуйский и Алексеевский Савава в сослужении духовенства Белгородской митрополии, среди которых были и те, кто начал свой священнический путь в соборе.



С добрыми словами приветствия к Богомольцам обратился митрополит Иоанн, отметивший, что в небольшой 20-летней истории собора отразилась история России. И собор по сути стал символом возрождения губкинской земли, страны. Владыка вспомнил тех, кто стоял у истоков строительства храма, помянул умерших священнослужителей, принимавших участие в его освящении. Поблагодарил настоятеля о. Евгения и духовенство, приехавшее за труды и пожелал, чтобы собор и в дальнейшем был украшением всего Святого Белогорья, а губкинцам – многая и благая лета.

Много теплых слов о храме, его настоятеле, соборниках сказали, поздравляя губкинцев, владыки.

В ответном слове настоятель собора протоиерей Евгений Салсай вспомнил события 20-летней давности, поблагодарил А.Т. Калашникова, бывшего в те годы генеральным директором Лебединского ГОКа, и коллектив предприятия, которые не побоялись взяться за такое грандиозное строительство. Соединившись, воля Божья и воля людей сделали то, что казалось невозможным. И Спасо-Преображенский собор стал поистине духовным центром городского округа. А Лебединский ГОК по-прежнему поддерживает его.

В память о юбилее настоятель собора вручил всем владыкам иконы Преображения Господня.

Богослужение завершилось благодарственным молебном.

А праздник переместился на улицу. Впрочем, на соборной площади уже с раннего утра работала выставка изделий декоративно-прикладного искусства на православную тематику, подготовленная детскими садами, школами, учреждениями дополнительного образования, мастерами ДПИ. Все желающие могли принять

участие в мастер-классах, и многие дети принесли домой поделки, изготовленные своими руками под руководством опытных наставников.

Прекрасную концертную программу подготовили воспитанники воскресной школы, творческие коллективы и лучшие солисты города.

Перед началом концерта выступили благочинный 1-го Губкинского округа протоиерей Евгений Салсай, председатель Совета депутатов А.П. Гаевой, которые, поздравляя собравшихся с праздником, отметили огромную роль собора в духовном возрождении губкинцев.

Об истории строительства храма, трудностях, которые приходилось преодолевать, о совместной работе с владыкой Иоанном и об освящении собора Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Алексием II рассказал А.Т. Калашников, подчеркнувший, что нам повезло с митрополитом, епископом, благочинным: «Мое дело – построить храм, а их – вдохнуть в него душу. И я рад видеть, что в главные православные праздники собор еле вмещает всех желающих».

В заключение почетные гости – митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, владыки, отец Евгений, глава администрации городского округа А.А. Кретов, председатель Совета депутатов А.П. Гаевой и А.Т. Калашников – выпустили в небо белых голубей – символ любви, чистоты, мира и доброй вести.

Тихая духовная радость в душах людей сочеталась с красотой полета белых голубей. Прихожане не торопились расходиться, общались, поздравляли друг друга с праздником, выражали свое восхищение праздничным богослужением и концертом.

Р. КУЗНЕЦОВА

ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ: КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

1 ОКТЯБРЯ с 10.00 до 12.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, т. 2-36-86) консультативный прием граждан ведут начальник управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения **Анатолий Степанович БИГАС**, директор ООО «Единая управляющая компания» **Елена Анатольевна СОЛОПОВА**.

2 ОКТЯБРЯ с 10.00 до 12.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, т. 2-36-86) консультативный прием граждан ведет начальник Губкинского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Белгородской области – старший судебный пристав **Любовь Геннадиевна СТРЕЛЬНИКОВА**.

Неблагоприятные дни и часы недели

29 сентября, четверг (12.00 – 15.00),
30 сентября, пятница (19.00 – 22.00),
1 октября, суббота (3.00 – 6.00),
3 октября, понедельник (21.00 – 0.00).

АиФ
(Ваше здоровье), №39,
28 сентября –
4 октября 2016 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 29, 30 сентября, 1 октября	Метеопараметры			
	сентябрь	29	30	1
	Температура, °С	Ночь/утро +6...+7 День/вечер +9...+8	+6...+8	+14...+13
Ветер, м/сек.	3, Ю, В 3-2	В, Ю-З 1-6	Ю-З 6-4	
Атмосферное давление	748 743	745 746	747 749	
Облачность, осадки	Переменная облачность, 29 – возможен дождь.			



Сообщение о проведении публичных слушаний

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Губкинского городского округа, Положением о порядке проведения публичных слушаний на территории Губкинского городского округа и на основании постановления главы администрации Губкинского городского округа от 16 сентября 2016 года № 20 на 4 октября 2016 года назначены публичные слушания по вопросам:

– «Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Подземный газопровод высокого и среднего давления в мкр. Молодежный в г. Губкине»;

– «Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории для размещения водозабора по адресу: Белгородская область, г. Губкин, мкр. Молодежный, ул. Малиновая».

Место проведения: г. Губкин, ул. Победы, 3, зал заседаний администрации, 2-й этаж. Начало в 11 часов.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Уставом Губкинского городского округа, Положением о порядке проведения публичных слушаний на территории Губкинского городского округа и на основании постановления главы администрации Губкинского городского округа от 14 сентября 2016 года № 19 на 4 октября 2016 года назначены публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Губкинского городского округа.

Место проведения: г. Губкин, ул. Победы, 3, зал заседаний администрации, 2-й этаж. Начало в 11 часов.

И. ЧЕРЕНКОВ,
председатель
консультативно-совещательной
палаты Губкинского
городского округа

Веселится народ – разгулялся карагод!

24 сентября после праздничного шествия трудовых коллективов свою работу начал традиционный «Губкинский карагод» – выставка-ярмарка территориальных администраций, мастеров декоративно-прикладного искусства. Хотя задолго до официального открытия у стилизованных площадок начал собираться народ. Да и как пройти мимо красочно оформленных прилавков с овощами, фруктами, медом, молочной продукцией, сувенирами, выполненными губкинскими мастерами?

Каждое подворье выдерживало свой бренд. Например, площадка Троицкой территориальной администрации изобиловала всевозможными «хрюшками». Поросята из картона, глины, вязаные и даже из теста! «Издrevле троицкие хуторяне выращивали поросят, держали трактиры. Впоследствии здесь построили свиномкомплекс. Поэтому без сомнений решили сделать нашим брендом именно поросенка», – пояснила зав. детским отделом Троицкого ДК Ирина Руденко. В центре троицкого подворья возвышается конструкция для шоколадного фондю, также выполненная в форме радужного Пятачка.

По соседству расположилась

площадка села Бобровы Дворы. По обилию караваев, булок, хлебных колосьев сразу ясно, что «изюминкой» этого подворья является хлеб. «С 2011 года у нас ежегодно проводится «Хлебная ярмарка», приуроченная к Дню села. Центральная инсталляция сегодня у нас – это мельница, хозяйка с караваем», – сказала заместитель директора культурно-оздоровительного комплекса Елена Краснова. Воздушные пирожки, румяные караваи так и просились в рот. А многодетная семья Вахловых из Бобровых Дворов уже раздувала угольки для аппетитного шашлыка.

У ворот Скороднянского подворья распевались казаки. Здесь бренд –

казачество. И блюда казачьей кухни можно было попробовать в специальной палатке – казачьей курне, а символом подворья выступила большая кукла Казачка – оберег села.

«Картофельный разгуляй» развернулся на площадке Никаноровки. У входа встречала покровительница села – кукла Авдотья-картофельница, на прилавках – различные сорта отменного картофеля и блюда из него. Но больше всего привлекала гостей традиционная русская изба, где все предметы, начиная от рушников и половиков и заканчивая подушкой в люльке младенца, бережно сохранились от прабабушек.

Бренд Сергиевки – лук. Но не только он был на прилавках подворья. Дары осени – кабачки, морковь, капуста, виноград – продавались по вполне приемлемым ценам. Известные цветочники из Сергиевки – семья Кошмарь – продавали всевозможные сорта роз, хризантем, можжевельник. Надо сказать, продукция сельчан пользова-

лась огромным спросом у городских жителей, а потому раскупалось все очень быстро.

К прилавку семьи Соколовых из Юрьевки выстроилась немалая очередь. Кто-то спешил купить кисти винограда, кто-то пришел за кустами отменной малины, были желающие приобрести и саженцы финской ранней клубники.

Коньшинское подворье можно было найти по изумительному аромату – здесь ежегодно на костре готовят и угощают блюдами узбекской кухни.

Почетных гостей праздника – главу администрации городского округа с делегацией, встречали по старинному русскому обычаю – хлебом-солью да звонкими песнями. Жители города и гости с интересом знакомились с культурой и обычаями каждого губкинского села.

«Молодцы!» – оценил карагод А.А. Кретов.

Ю. ЯКОВЛЕВА



Книжки, краски и «оранжевая» дискотека в подарок

Недавно мне довелось побывать на необычайно увлекательном детском празднике с множеством подарков и разноцветных шаров, викторинами и играми, веселой «оранжевой» дискотекой и даже румяным именованным пирогом. А устроили его коллектив библиотеки филиала №5 и работники Комплексного центра социального обслуживания населения.

На торжество приглашены были и школьники, и детсадовцы, и находящиеся на дневном обучении дети. А у близнецов Паши и Маши Кошелевых этот праздник совпал еще и с днем рождения.

– Для нас эти мальчишки и девчонки не только

получатели социально-педагогических услуг, а юные друзья. Большинству из них в нынешнем году выделялись путевки в оздоровительные лагеря, санатории, дома отдыха, а также устраивалось посещение на дому. Такие праздники, как сегодня, стараемся проводить чаще, – пояснила и.о. зав. отделением помощи семьям, оказавшимся в трудных жизненных ситуациях, Е.И. Углицкая.

Многие из пришедших на мероприятие оказались мне хорошо знакомы по участию в акции «Городские цветы», о которой «Новое время» рассказывало весной. И очень приятно было видеть отдохнувших и загорелых за лето этих ребятшек.

А пока что взрослые горожане – члены профко-

ма Лебединского ГОКа – сделали всем им свой подарок: ученику – по набору школьных принадлежностей, а тем, кто еще не посещает школу, – интересную книжку, альбом или раскраски с набором карандашей, красок или фломастеров. Вручили все это клоуны Бим и Бом, которые затем пригласили детвору на «оранжевую» дискотеку. Почему «оранжевую»? Да потому, что каждый танцор получил по восхитительному апельсину!

Завершился праздник поздравлением именинников, которым тоже вручили подарки. А потом в честь Маши и Паши всех угостили вкусным пирогом с чаем.

О. АВДЕЕВА

Уплатить имущественные налоги необходимо до 1 декабря 2016 года

В 2016 году изменен срок уплаты имущественных налогов. Теперь налогоплательщики обязаны уплатить транспортный и земельный налоги, а также налог на имущество физических лиц за 2015 год не позднее 1 декабря 2016 года.

Налоговым кодексом Российской Федерации предусмотрена обязанность налоговых органов направить уведомления на уплату налогов в адрес налогоплательщика не позднее 30 рабочих дней до установленного срока уплаты налога.

Получить и распечатать налоговые уведомления, а также оплатить налоги онлайн могут пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц». Сделать это можно будет после завершения ФНС России работ по массовому расчету налогов и формированию уведомлений в централизованном порядке. Налоговые уведомления будут размещены в Личном кабинете не позднее 15 октября 2016 года.

Исчисление имущественных налогов производится с учетом предоставленных льгот. Граждане должны самостоятельно предоставить в налоговый орган документы, подтверждающие право на льготу. При этом если льготы заявлены ранее и срок действия документов, на основании которых они заявлены, не истек, то повторное обращение в налоговый орган не требуется.

А. ЖЕЛНОВ,
начальник инспекции, советник
государственной гражданской
службы РФ 1 класса

ГУБКИНСКАЯ ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ

Вовремя иди в кровать, чтоб за партой не зевать

Соблюдение режима дня очень важно в повседневной жизни школьника. Режим дисциплинирует, помогает быть собранным. Особенно это актуально для первоклассников, так как помогает школьнику привыкнуть к новой жизни и правильно сочетать отдых и учёбу. Правильно организованный режим дня позволит предотвратить раздражительность, возбудимость и сохранить трудоспособность ребёнка в течение дня. Если вы заметили, что ваш ребёнок сильно устаёт, к концу дня становится вялым и нервным, а успеваемость страдает, постарайтесь правильно организовать его режим, и негативные симптомы, скорее всего, исчезнут сами.

Наибольшее влияние на состояние здоровья школьника оказывают количество и качество сна, питание и двигательная активность.

У детей при недостатке сна может нарушаться поступление в кровь специфических гормонов, что отрицательно сказывается на их росте и развитии. При недосыпании страдает удельный вес той стадии сна (так называемый «быстрый сон»), от которой зависит способность к обучению и его успешность. Школьникам показано увеличивать обычную продолжительность сна (хотя бы на 1 час) на время экзаменов, перед контрольными работами и при другой напряжённой умственной деятельности. У детей, недосыпающих 2–2,5 часа, уровень работоспособности на уроках снижается на 30 % по сравнению с детьми, «высыпающими» свою норму.

Для преодоления проблем с засыпанием следует соблюдать некоторые условия: ложиться спать в одно и то же время; ограничивать после 19 часов эмоциональные нагрузки (шумные игры, просмотр фильмов и т. п.); сформировать собственные полезные привычки (ритуал): вечерний душ или ванна, прогулка, чтение и т. п.

Кровать у ребёнка должна быть ровной, не провисающей, с невысокой подушкой, обязательное соблюдение режима проветривания.

Примерные нормы ночного сна для школьников: в 1–4 классе – 10–10,5 часа, 5–7 классы – 9,5–10 часов, 6–9 классы – 9–9,5 часа, 10–11 классы – 8–9 часов. Первоклассникам рекомендуется организовывать дневной сон продолжительностью до 2 часов.

Правильно организуйте рабочее место школьника – условия, в которых обучается

и выполняет домашние задания ребёнок, ощутимо влияют на его успеваемость и здоровье. Стол, за которым занимается ребёнок, должен стоять так, чтобы дневной свет падал слева (если ребёнок – левша, то наоборот), также должно быть оборудовано искусственное освещение: свет от настольной лампы не должен бить в глаза, избежать этого позволяет специальный защитный козырёк, абажур.

Оптимальное соотношение высоты стола и стула таково: сидя прямо, опершись локтем о стол и подняв предплечье вертикально (как поднимают руку для ответа на уроке), ребёнок должен доставать кончиками пальцев до наружного угла глаза. Для этого бывает достаточно отрегулировать высоту стула. Ноги ребёнка при правильной посадке должны упираться в пол или подставку, образуя прямой угол как в тазобедренном, так и в коленном суставе. Стул должен иметь невысокую спинку. Работая в таких условиях, ребёнок будет меньше уставать. Кроме того, правильно подобранная мебель – один из важных факторов предупреждения нарушений осанки. Контроль соответствия мебели росту ребёнка следует проводить не реже 2 раз в год.

Очень важно (особенно в младших классах) также правильно подобрать школьный ранец. Основные критерии: широкие, регулируемые по длине ремни с амортизирующими прокладками, жёсткая недеформируемая спинка. Портфели и ранцы ученические должны иметь детали и (или) фурнитуру со светоотражающими элементами на передних, боковых поверхностях и верхнем клапане и изготавливаться из материалов контрастных цветов. Вес ранца не должен превышать: для

учащихся начальных классов – 700 г, для учащихся средних и старших классов – 1000 г.

Вес ежедневного комплекта учебников и письменных принадлежностей не должен превышать: для учащихся 1–2 классов – 1,5 кг, 3–4 классов – 2 кг, 5–6 – 2,5 кг, 7–8 – 3,5 кг, 9–11-х – 4 кг.

В целях профилактики нарушения осанки обучающихся рекомендуется для начальных классов иметь два комплекта учебников: один – для использования на уроках в общеобразовательной организации, второй – для приготовления домашних заданий.

Правильно организованный режим питания основывается на выполнении определённых требований. Прежде всего, это соблюдение времени приёмов пищи и интервалов между ними. Промежутки между приёмами пищи у школьников не должны превышать 3,5–4 часов. Для школьников рекомендуется 4-х-5-ти разовое питание. При этом рацион питания должен быть сбалансированным по составу, содержать необходимое количество белков, жиров, углеводов, пищевых волокон, витаминов и минералов. Принимать пищу ребёнок должен не спеша, в спокойной обстановке, внешний вид и запах блюд, сервировка стола должны вызывать у него положительные эмоции, и конечно же, без просмотра телевизора или компьютера.

Особое внимание следует уделить двигательной активности ребёнка и прогулкам на свежем воздухе. Продолжительность прогулок, подвижных игр и других видов двигательной активности должна составлять как минимум 3–3,5 часа в младшем возрасте и 2,5 часа у старшеклассников.

Как правило, грамотно организованный день школьника быстро приносит положительные изменения в его настроение, самочувствие и успеваемость.

Г. ГРОХОТОВА,
главный специалист-эксперт
Территориального отдела Управления
Роспотребнадзора
по Белгородской области
в Губкинском районе

Новости энергетики

К холодам – готовность № 1

21 сентября филиал ПАО «МРСК Центра» «Белгородэнерго» получил Паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2016-2017 гг. Вручение состоялось в центральной студии «Белгородэнерго». Паспорт готовности заместителю генерального директора – директору филиала ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» Сергею Демидову вручил заместитель главного инженера по эксплуатации ПАО «МРСК Центра» Антон Герасимов. Межведомственная комиссия в составе представителей ПАО «МРСК Центра», «Ростехнадзора», филиала АО «СО ЕЭС» - Белгородское РДУ, ГУ МЧС России по Белгородской области и комиссии по госрегулированию цен и тарифов области подтвердила абсолютную готовность филиала к работе в осенне-зимний период.

В ходе видеоконференции с районами электросетей Сергей Демидов доложил о проделанной работе по подготовке электросетевого комплекса «Белгородэнерго» к прохождению ОЗП. «Диагностику, испытания и техническое освидетельствование прошли все запланированные энергообъекты. Выполнены все основные и дополнительные мероприятия, проведены противоаварийные тренировки, укомплектован аварийный резерв», – подчеркнул он. – Проверена работоспособность 47 резервных источников электроснабжения и 823 единиц спецтехники, полностью укомплектован аварийный резерв оборудования и материалов. На сегодняшний день в области работают 45 круглосуточных оперативно-выездных бригад. По части аварийно-восстановительных работ распределительных сетей и служб ЛЭП работают 172 бригады. Восемь мобильных бригад, укомплектованных авари-ными силами и средствами, готовы по первому требованию выехать в любой регион РФ. Пролонгированы договоры с подрядными организациями о взаимодействии на случай стихийных природных явлений. Функционирует система мониторинга окружающей среды, уже установлено 16 малых метеоккомплексов МК-26. По словам Сергея Демидова, система позволит получать данные о скорости и направлении ветра, температуре окружающего воздуха и другие метеорологические параметры, архив данных. «Мы готовы к любым сюрпризам погоды», – заверил он.

– Самое главное – подготовлены люди, – отметил руководитель «Белгородэнерго». – Персонал прошел необходимые учения и тренировки. Для безопасного выполнения работ коллектив в полном объеме обеспечен спецодеждой, инструментами и средствами индивидуальной защиты. Абсолютную готовность к прохождению ОЗП подтвердил и начальник Губкинского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» Сергей Чуриков. Капитально отремонтировано более 105 км линий электропередачи 0,4-10 кВ, 50 трансформаторных подстанций. Проведены реконструкция питающих центров и строительство сетей электроснабжения в микрорайонах ИЖС «Северо-Западный», «Юбилейный», «Казацкий», «Б. Дворы» на сумму более 30 млн. рублей. Готовы к работе три резервных источника электроснабжения, в том числе два передвижных. На 100% укомплектован аварийный запас материалов и оборудования. Всего на это потрачено 1 млн. 879 тыс. рублей. Персонал Губкинского РЭС прошел дополнительное обучение по охране труда, инструктаж по безопасному выполнению работ в аварийных ситуациях в условиях низких температур. Для оперативного реагирования и ликвидации чрезвычайных ситуаций работают две круглосуточные оперативные бригады, а также подготовлена одна мобильная бригада для устранения технологических нарушений на территории деятельности МРСК Центра и смежных областей.

«Нынешний осенне-зимний период мы пройдем достойно, как и всегда», – заверил Сергей Леонидович. Это значит, что губкинцы будут обеспечены надежным и качественным электроснабжением.

Ю. ЯКОВЛЕВА

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА ДЛЯ ВСЕХ

Оплачивайте штрафы своевременно!

Наложение штрафа является самой распространенной административной санкцией. Однако нарушители зачастую злостно уклоняются от его уплаты, что влечет дополнительные санкции.

В соответствии с КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

За неуплату штрафа в указанный срок, в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Уважаемые владельцы (собственники) транспортных средств! Своевременно узнавайте имеющуюся у вас задолженность о неоплаченных штрафах на Едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru или на официальном сайте Госавтоинспекции и оплачивайте ее.

Не дайте себя обмануть!

В настоящее время на территории Губкинского городского округа продолжают случаться мошенничества путем обмана пожилых граждан с использованием мобильной связи, а также с помощью сети Интернет.

80-летняя пенсионерка, стала жертвой мошенницы. Как выяснилось, преступница использовала традиционную схему обмана. Представившись сотрудницей госучреждения, злоумышленница сообщила о том, что в стране проходит денежная реформа и предложила пенсионерке обменять устаревшие купюры на новые. Пенсионерка доверчиво согласилась и передала злоумышленнице 500 тысяч рублей. После ухода мошенницы потерпевшая обнаружила вместо новых купюр – нарезанную бумагу.

57-летняя местная жительница, решив продать квартиру, стала жертвой мошенника. Как выяснилось, преступник использовал традиционную схему обмана. На одном из популярных сайтов в сети Интернет женщина разместила объявление о продаже своей квартиры. Спустя некоторое время с ней связался мужчина и заверил, что готов приобрести недвижимость, а также перечислить задаток. Для этого он попросил женщину воспользоваться банкоматом, выполнить необходимую якобы для перевода денег операцию. Ничего не подозревая, потерпевшая выполнила указания незнакомца. Таким образом, она сообщила аферисту номер своей банковской карты и пин-код. Уже через несколько минут злоумышлен-

ник обналчил деньги в сумме 160 тысяч рублей со счета женщины. Оперативники ОМВД России по городу Губкину установили регион, откуда звонил мошенник. Вскоре местонахождение и личность предполагаемого преступника также были установлены. В рамках оперативно-разыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска выехали в командировку в город Узфу, где задержали 23-летнего злоумышленника.

ОМВД России по г. Губкину призывает граждан быть бдительными и напоминает о других распространенных способах совершения мошенничества.

Один из них – СМС-сообщение о блокировке банковской карты. Для получения информации предлагается связаться с сотрудником банка. После разговора со злоумышленником доверчивые граждане переводят денежные средства на абонентские номера мобильной связи или к номеру преступника подключают услугу интернет-банкинга. После мошенник может легко обналичить сбережения.

Зафиксированы случаи, когда жертвой злоумышленника становились пользователи социальных сетей. Они получали сообщения от интернет-знакомца с просьбой о помощи в получении денежного перевода на банковскую карту. Ничего не подозревая, жертва обмана сообщала номер карты и код активации виртуальным преступникам. Спустя время выяснялось, что страничка приятеля взломана, а с банковской карты пропали все деньги.

Если вы стали жертвой мошенников, сообщите об этом по телефонам: 02, 7-63-03.

Пресс-служба ОМВД России по г. Губкину

Отзовитесь, одноклассники!

В этом году исполнилось 60 лет после окончания школы №1, это был 1956 год. Дорогие мои одноклассники, отзовитесь для встречи.
Контактный телефон 2-28-27, Евгений Иванович Ложкин.

СДАМ офисы: от 10 до 26 м²,
склады: от 64 до 450 м².
Т. 8-909-206-14-90.

НИКС Натяжные потолки
в здании НИИКМА, каб. 24
тел. 8-920-588-83-29
тел. 8-920-588-83-39
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!
АКЦИЯ –
ПОТОЛОК В ПОДАРОК!

РАЗЫСКИВАЕТСЯ МОШЕННИЦА

25 сентября 2016 года на одной из улиц города неизвестная женщина (цыганской наружности) под предлогом снятия порчи мошенническим путем завладела денежными средствами в сумме 209 000 рублей, принадлежащих 77-летней пенсионерки.

Также данная злоумышленница подозревается в хищении ювелирных изделий, принадлежащих 50-летней местной жительнице.

Приметы преступницы: на вид 25-30 лет, рост 165 см, волосы темные, собраны в пучок. Была одета: шапка сиреневого цвета, куртка молочного цвета до пояса, брюки темного цвета.

Просим всех, кто стал свидетелем или очевидцем данного преступления, а также располагает информацией о личности или местонахождении указанной женщины, позвонить в ОМВД России по г. Губкину по телефону 02 или 7-63-03.



ООО «Агрофирма «Металлург»
филиал «Агрофирма Лебедь»
РЕАЛИЗУЕТ ЗЕРНО
(ячмень, пшеница)
по цене 7500 рублей за 1 тонну
от неограниченного количества, на своем транспорте.
Обращаться по телефонам: 9-43-89, 9-52-73.
Адрес: ф/л «Агрофирма Лебедь»,
п. Заповедный Губкинского района.

Уважаемые жители и гости города!
1 и 2 ОКТЯБРЯ
на восточном склоне
балки Грачев лог
состоится финал Кубка
Белгородской области
ПО МОТОКРОССУ.
Приглашаем вас поддержать
участников соревнований!
Управление физической культуры,
спорта и молодежной политики

Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу pw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».